MATEMÁTICAS 3º ESO (2ª AVALIACIÓN) 
NOME………………………………………………………………DATA…………. 

1. Desenvolve e reduce as seguintes expresións:

a)  (x  5)2  (x  5)2
b)  (2x  3) (2x  3)  2(2x2  1)
2. Expresa como cadrado dun binomio ou como produto de dous factores:

a)  4x2  12x  9
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3. Simplifica as fraccións:
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4. Opera e simplifica:
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5. Resolve as seguintes ecuacións:
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6. Resolve estas ecuacións:

a)  3x2  3x  6  0

b)  x2  x  3  0
7. Resolve as seguintes ecuacións, sen utilizar a fórmula de resolución:

a)  5x2  5  0

b)  3x2  2x  0
8. Determina un número enteiro sabendo que se multiplicamos o seu anterior polo seu seguinte, obtemos  360.
9. Á vista da seguinte gráfica:
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a)  Obtén tres puntos da recta  ax  by  c. 

b)  Determina tres solucións da ecuación  ax  by  c.

c)  Que relación hai entre os puntos da recta e as solucións da ecuación?
10. Resolve cada un dos seguintes sistemas:
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11. A razón entre as idades de dúas persoas é de 2/3. Sabendo que se levan 15 anos, cal é a idade de cada unha delas?
12. As seguintes gráficas corresponden ao ritmo que seguiron catro persoas nun determinado tramo dunha carreira. Asocia cada persoa coa súa gráfica:
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  Mercedes: Comezou con moita velocidade e despois foi cada vez máis amodo.

  Carlos: Empezou lentamente e foi aumentado gradualmente a súa velocidade.

  Lourdes: Empezou lentamente, despois aumentou moito a súa velocidade e despois foi freando pouco a pouco.

  Vitoria: Mantivo un ritmo constante.








